
   להגשה בספרותתרגיל

  

  .וענה על השאלות שאחריו) כרמי טשרני(כרמי . קרא את השיר שלפניך מאת ט .1

  

  

  

. שחש הדובר' סופיות' הוא מדגיש את הוכיצד בשיר' סופני' כיצד פועל תהליך ההזרה של המושג הסבירו  .א

  ) נקודות4(

 )מבנה וחלוקת בתים ועוד, ולמצל, ריתמוס, טפורהמ( שאינן הזרה  לפחות שתי דרכי ביטוי בשירציינו  .ב

 ) נקודות6. (שחש הדובר' הסופיות' כיצד הן מדגישות את והסבירו

  

   לכתיבההנחיות

  

' כדאי למשל לשים לב שבסעיף ב. יש לקרוא בעיון את השאלות על שני הסעיפים ולראות על מה בדיוק יש לענות

אם . הסבר על הקשר בין דרך הביטוי למשמעות השיר) 2(זיהוי שתי דרכי ביטוי ) 1: (יש למעשה שתי שאלות

  .או אחרות תמצ–' סופיות'בחרתם דרכי ביטוי שאתם לא מבינים איך הן מדגישות את ה

  ".למרוח"יש לענות תשובות תמציתיות וקולעות ולא לנסות 

, הזרה, צליל ממקד, מצלול, מדמה, דומה, מטפורה: יש להשתמש בשפה הספרותית המקצועית שנלמדה בכיתה

  .'בתים וכו, פסיחה

  com.gmail@haruvic.nadav: ניתן לפנות אלי במייל בכל שאלה

 ]לא יתקבלו הגשות באיחור, יש להגיש את התשובות מודפסות, תאריך הגשה יינתן בכיתה[
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